

Møtebok

Felles kontrollutvalsmøte Hornindal og Volda

Møtestad: Volda rådhus, møterom 144
Dato: 28.11.2018
Tid: Kl. 13:00- 14:30

Faste representantar som møtte frå Hornindal kontrollutval:

Rasmus Kirkhorn, leiar
Siv Kristensen, nestleiar

Forfall faste representantar:

Rasmus Otterdal

Vararepresentant som møtte

Anne Britt Øen Nygård

Faste representantar som møtte frå Volda kontrollutval:

Ronald Hagen, leiar
Solfrid Førde, nestleiar
Bjørn Ytrestøl
Jørgen Holte
Ragnhild Folkestad
Inge Alexander Bruheim
Torill Rødven Eide

Andre som møtte:

SEKOM-sekretariat v/Arnar Helgheim og Audhild Ragni Vie Alme
Vest kontroll v/Jostein Støylen
Søre Sunnmøre Kommunerevisjon IKS v/Haldis Moltu
Prosjektrådmann Rune Sjurgard

Sakliste

1. Val av møteleiar
2. Godkjenning av innkalling og sakliste
3. Referatsaker
 - a. Prosjektbeskriving – oppdatert 26.6.18
 - b. Lokalisering av kontorarbeidsplassar – notat 11.10.18
4. Informasjon frå prosjektrådmann Rune Sjurgard.
 - a. Status i samanslåingsarbeidet pr. i dag
 - b. Eigarskap – korleis arbeider fellesnemnda med dette?
 - c. Arbeidet i fellesnemnda framover
5. Val av revisor - informasjon
6. Val av sekretariat – informasjon
7. Vidare opplegg/møtedato 2019

1. Val av møteleiar:

Ronald Hagen vart vald som møteleiar.

2. Godkjenning av innkalling og sakliste:

Innkalling og sakliste vart godkjent.

3. Referatsaker:

Prosjektrådmann Rune Sjugard informerte om lokalisering av kontorarbeidsplassar.

4. Informasjon frå prosjektrådmann Rune Sjugard:

Lenkje til presentasjonen <http://www.sekom.no/f/p4/iff918746-6cf2-41fa-a3d8-5916275bb76f/presentation-kontrollutval-281118-ved-rune-sjugard.pdf>

Informasjon om prosjektet finn de på heimesida til nye Volda kommune <https://nyevolda.no/>

5. Val av revisor – informasjon

SEKOM-sekretariat v/Arnar Helgheim informerte om saka. Kontrollutval skal gje si tilråding til Fellesnemnda. Handsaming første halvår 2019.

6. Val av sekretariat – informasjon

SEKOM-sekretariat v/Arnar Helgheim informerte om saka. Kontrollutval skal gje si tilråding til Fellesnemnda. Sekretariata kan ikkje saksførebu denne saka, så det må kontrollutvalsleiarane ta.

7. Vidare opplegg/møtedato 2019

Neste møte måndag 11. mars i Hornindal kl. 12.30